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ECHIPA DACIA SANDRIDERS, VICTORIOASĂ ÎN RALIUL MAROCULUI

Ceea ce inițial a fost doar un test pentru echipă, s-a transformat într-o victorie strălucitoare în
Campionatul Mondial de Rally Raid FIA.

Și mai semnificativ, această cursă a reprezentat o oportunitate de pregătire ideală pentru Raliul
Dakar din ianuarie, cel mai dur eveniment din calendarul mondial al sporturilor cu motor și
următoarea mare provocare pentru echipa Dacia Sandriders.

Nasser Al-Attiyah și Edouard Boulanger, care au preluat controlul din prima etapă, s-au impus
drept campioni mondiali de rally-raid în 2024 (pilot și copilot), după ce au acumulat punctajul
necesar alături și de alte echipe în timpul sezonului. Nasser Al- Attiyah a devenit așadar triplu
campion mondial, victoria sa din Maroc marcând al șaptelea său succes la acest eveniment.



Miercuri, după ce au câștigat cea mai lungă etapă de 325 de kilometri între Zagora și Mengoub,
Sébastien Loeb și Fabian Lurquin au încheiat raliul cu brio, câștigând etapa a cincea. După ce a
început ultima zi de pe poziția a patra, Loeb a reușit să termine pe locul al doilea în clasamentul
general, oferind astfel o dublă istorică pentru echipa Dacia Sandriders.

Cristina Gutiérrez și Pablo Moreno, în ciuda unei serii de probleme în timpul competiției, s-au luptat
pentru a termina pe locul șapte în această ultimă etapă care a avut loc pe teren tipic off-road.

Cu trei victorii de etape din cinci și cu primele două locuri în clasamentul final, echipa Dacia
Sandriders nu numai că și-a demonstrat competitivitatea, ci a și colectat date esențiale pentru
dezvoltarea mașinilor lor în pregătirea pentru raliul Dakar.

Munca de pregătire pentru Raliul Dakar 2025, care se va desfășura în Arabia Saudită între 3 și 17
ianuarie, este abia la început. Pentru echipa Dacia Sandriders va urma o lună de pregătire intensă
înainte de plecarea în Orientul Mijlociu, unde o așteaptă cea mai mare provocare de până acum.

 

DECLARAȚII

Tiphanie Isnard, Team Principal, Dacia Sandriders

„Sunt extrem de mândr? de echip?. A fost un efort colosal al multor oameni. Pu?in? lume realizeaz
? cât de mare este efortul necesar pentru a avea trei ma?ini la startul unei competi?ii precum Raliul
Marocului. Faptul de a câ?tiga primele dou? locuri, cu Nasser ?i Seb, la care se adaug? performan
?a foarte bun? a Cristinei, este incredibil. Dar a fost doar primul nostru eveniment, o repeti?ie
pentru Dakar. Acum este important s? ne men?inem cu picioarele pe p?mânt, pentru c? acesta
este doar începutul aventurii noastre. În patru s?pt?mâni ma?inile vor pleca în Arabia Saudit? ?i
mai avem multe de îmbun?t??it pentru Dakar, care este o curs? extrem de dificil?. Dar acest
rezultat este un mare impuls pentru întreaga echip? ?i suntem mai motiva?i ca niciodat? pentru
viitor.”

 

Nasser Al- Attiyah (Qatar), Pilot, Dacia Sandriders

„A câ?tiga pentru a ?aptea oar? Raliul Marocului ?i a deveni de trei ori campion mondial este un
sentiment incredibil. De asemenea, câ?tigarea pentru prima dat? cu o ma?in? Dacia face ca
aceast? victorie s? fie ?i mai special?. Este un rezultat foarte încurajator pentru echip? ?i acum
avem informa?ii pre?ioase pentru a ne îmbun?t??i ?i mai mult performan?a pentru Dakar. Mul?
umesc lui Edouard pentru primul s?u an cu mine, a fost fantastic.”

 

Cristina Gutiérrez (Spania), Pilot, Dacia Sandriders

„Suntem încânta?i. Aveam nevoie de o etap? bun? ca aceasta, iar toat? echipa merit? acest
rezultat. S? vedem Dacia terminând pe primele dou? locuri este un mare motiv de mândrie ?i o
avanpremier? excelent? pentru Dakar.”

 



Sébastien Loeb (Franța), Pilot, Dacia Sandriders

„Faptul c? am câ?tigat primele dou? locuri este un rezultat excelent pentru echip?. Startul raliului a
fost dificil pentru noi, cu probleme în prolog, apoi o mic? coliziune în prima etap? care ne-a costat
timp. Dar am f?cut patru etape bune ?i totul a func?ionat perfect. Ma?ina este competitiv? ?i
suntem preg?ti?i s? accept?m provocarea Dakarului.”

  

CLASAMENT GENERAL DUPĂ ETAPA A V-A (NEOFICIAL) 
1: Nasser Al- Attiyah (QAT) / Edouard Boulanger (FRA), 14h26m34s
2: Sébastien Loeb (FRA) / Fabian Lurquin (BEL), 14h31m44s
79: Cristina Gutiérrez (ESP) / Pablo Moreno (ESP), 35h48m40s
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